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\ CPR Jitřenka: 1) Společenství biblických tanců se sejde v pondělí 
19. února v 17 hodin na faře v Hranicích. 2) Benjamínek – klub pro děti 
předškolního a ml. školního věku bude v úterý 20. února od 16 hodin na 
faře v Hranicích. 

\ Charita Hranice zve dobrovolníky, kteří se zúčastnili Tříkrálové sbírky 
2024, na setkání na Plovárně Hranice v sobotu 24. února v čase od 7:30 
do 8:45 hodin. Prosíme, vezměte si s sebou barevné nákrčníky. Rodiče 
dětí, které na plovárně potřebují dozor, prosíme, o doprovod. Těšíme se 
na setkání s našimi dobrovolníky. 

\ Postní výzva farnosti: Golgota je místem utrpení a my ji letos rozzáříme 
barevnými květy. Postní doba nás nabádá ke skutkům milosrdenství, 
almužně, modlitbě a půstu. Sílu k plnění předsevzetí čerpáme u Ježíše. 
Proto chceme jeho cestu ozdobit květy a projevit vděčnost a pokorné 
srdce. Ve sklenicích jsou nachystané úkoly pro různé věkové kategorie 
(nejmenší děti, školáci a dospělí) po mši svaté si vezměte jeden úkol, 
který odpovídá vaší kategorii. Úkol se snažte během následujícího týdne 
splnit. Po splnění úkolu vezmete kytičku (jsou připraveny v košíčku), 
nalepte ji do „Golgoty“ a vezměte si nový úkol. Děti mohou kvítek přidat 
i za účast na mši svaté. Golgota bude umístěna pod křtitelnicí. 

\ Pobožnost Křížové cesty v děkanském kostele v Hranicích bude v pátek 
v 16:45 hod. a v neděli v 17:45 hod. 

\ Postní kapky i letos se můžete zapojit do této postní aktivity (téma – BOŽÍ 
SLOVO). Prostřednictvím mobilní aplikace (Android), e-mailu, SMS nebo 
webové stránky můžete každý den dostat krátké inspirace. Tyto im-
pulzy mohou pomoci dobře prožít postní dobu a připravit se na veliko-
noční svátky. Více na www.postnikapky.cz 

\ Vedoucí farního tábora zvou všechny děti od 6 do 15 let na dvě akce: 
1) Letní tábor: Operace Hydra – Světu hrozí katastrofa, která nemá ob-
doby! Svoláváme proto elitní armádní jednotku, která bude mít v rukou 
osud celé planety. Čeká nás deset zábavných, aktivně prožitých dnů se 
spoustou her a aktivit nejrůznějších typů v přírodě Oderských vrchů. 
Společně se budeme snažit získat co možná nejvíce bodů do celotáboro-
vého plánu, ulovit co nejvíce bobříků, ale hlavně si to vše společně užít! 
Koná se od 4. do 13. července na základně v Kamence, spaní v podsado-
vých stanech. Cena 3.600 Kč. Přihlášky jsou k dispozici ve všech koste-

lích. Více informací také na e-mailu: farnitaborhranice@gmail.com 
2) Víkendovka: O poklad pevnosti Boyard – Máš soutěživého a týmového 
ducha, nebojíš se výzev a náročných úkolů? Pak se pokus získat poklad 
v této legendární hře! Víkend zaměřený na odstřihnutí se ode všech (ne-
jen) školních povinností, a to skrze nejrůznější hry a aktivity venku i 
uvnitř v termínu 19. - 21. dubna na faře v Charvátech. Cena 1.000 Kč. 
Přihlášky taktéž k dispozici ve všech kostelích nebo na výše uvedeném 
e-mailu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gloria Patri et Filio et Spiritui Sancto, sicut erat in principio  
et nunc et semper et in saecula saeculorum. Amen. 


